



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15431
24 September 1982
ENGLISH
ORIGINAL: SPANISH

1982年9月23日

尼加拉瓜常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

我谨转递给你尼加拉瓜外交部长米格尔·德斯科托·布罗克曼阁下，就1982年9月22日刚刚发生的边界事件，致送洪都拉斯共和国外交部长鲁道夫·罗萨莱斯·阿维利亚先生阁下的一项照会的全文如下。

“阁下，我谨向你报告，今天洪都拉斯军队再次向尼加拉瓜发起挑衅。

根据我方情报，一小队洪都拉斯陆军约15人强，携带各型步枪和机关枪，攻击我方位于奇南德加省索莫蒂里奥西边4.5公里处的拉塞瓦观测点。

这次攻击持续约有20分钟之久，我方边境警卫队未予还击，因为警卫队衔有严格命令，除非形势需要，并为捍卫我国领土完整的神圣任务所必需，否则对这类挑衅不予理会。

我们再次呼吁谨慎为重，并要求姐妹般的洪都拉斯共和国的卓越的政府务必坚持其管辖权力，采取适当措施制止这类致使中美洲紧张局势严重恶化的挑事端，以履行其依照国际法所负的义务。

在这样的情况下，洪都拉斯藉口工作繁忙，以及有系统地忽略双边事务的重要性，正如我不久之前访问洪都拉斯时的表现和贵国政府屡次声明所表现的谢绝尼加拉瓜屡次邀请，坚不参加对话，我们对此表示惋惜。与此同时，正如我在历次照会中指出，骚扰事件并未中断，而且对尼加拉瓜持续采取不变的挑衅态度。不言而喻，这种态度与洪都拉斯自称有意为本地区的和平寻求解

决办法是不相容的，因为，这样有系统地拒绝处置贵我两国之间的双边问题，是无法作其他解释的。虽然，尼加拉瓜仍强调极需开始进行对话，或可导致洪都拉斯与尼加拉瓜的现存问题获得解决，从而有助于本地区实现我们一致期望的和平与安宁。”

本照会如蒙作为安全理事会文件散发，我将感激不尽。

尼加拉瓜常驻联合国代表
大使
哈维尔. 查莫罗. 莫拉 (签名)